

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 宁夏版 | 第315期 | 2023年6月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 全国奥数特等奖女教师：感恩大法赋予我智慧

【明慧网】我是一名乡村初中数学教师，修炼法轮功后开智开慧，我的思维敏捷，教学能力有了一个质的飞跃。教学中无论遇到什么问题，我都有一个办法能恰到好处的解决问题。制作的教具和课件，生动形象，突破难点，突出重点，深入浅出，化难为易，引导学生找寻到规律，大大提升了课堂效率。所带普通班的学生成绩远远高出平行班，后来只带竞赛班了。

### 一个半老师

一次，教育组（负责管理乡镇辖区内所有中小学）组长深入我校推门听课（随机听课），听完其他老师（包括分管教学工作的副校长）的讲课后，都不满意。又听了我的课后，表示，听我讲课是一种享受。他在教研大会上说：我们学校真正的老师只有一个半人，他说的那个老师是我，半个老师是另外一个男老师。

### 两个全国奥数满分

九十年代末，我市教育局很重视全国小学生数学奥林匹克竞赛活动，并且把获奖名次作为考核工作的一项重要依据。我所在的乡镇教育组也重视起来了。一九九八年秋，在初中组建一个小学六年级奥数班，要我担任这个班的数学教学和奥数辅导工作。我面临三大难题：学生起步太迟；老师没有经验；学校没有辅导资料。作为一个法轮大法炼功人，我不能拈轻怕重，只能服从安排。

小六奥数班以数学教学为主，每天从早到晚的课，我一个人全包。从精选训练内容制作讲义、试卷到授课、阅卷、辅导、管理学生。我用真、善、忍的标准要求自

己，潜移默化引导学生修心向善。休息时，我们看法轮功的图片。

孩子们纯真纯善的本性被唤醒，品学兼优，出类拔萃：学习上互相帮助、不歧视、不显示、不攀比。课堂上，全神贯注、不耻下问。课间不打闹，搞卫生，擦黑板、整理试卷和讲稿。我去印制试卷时，他们无需监考，自觉学习。下晚自习后，别的学生打闹玩耍，我们班的学生却静静地坐在床上，温习当天的知识，直到熄灯为止。

三十名考生参加了一九九九年四月份举办的全国小学生数学奥林匹克竞赛考试。我的班中，两人满分，荣获全国奥数特等奖；十人获一等奖；十人获二等奖；五人获三等奖，只有三名插班进来的教师子女没有获奖。一九九九年暑假，这两名获特等奖的学生又赴北京参加了全国奥数夏令营活动，并取得了较好的成绩。

骄人的成绩，在我们乡镇是首创，也超过了市直学校，在全省也是凤毛麟角，吸引了很多城区学生来我校就读，招生爆满。

因为修炼法轮大法，我才具有每天上好八节课的强健体魄；我才拥有超常的智慧及能力；我才能无偿辅导，并在辅导期间，还抽空给两个参加夏令营的孩子做免费午餐二十多天。真、善、忍的种子已在孩子们心中生根，发芽，并初步付诸行动，他们因此开智开慧，考出了优异的成绩。

### 好花无处不芬芳

中共迫害法轮功后，派出所和办事处经常有人盘问，骚扰不断。我便应聘到省城私立学校打工。

在私立学校，我开始接了一个



差班，要求用电脑教学，我不会操作。我按照自己的思路用传统方法教学，第一次统考，学生成绩就明显高于平行班级。有的老师甚至怀疑试卷泄密了。后来每次考试，我班成绩超好，连一个被公认为智障的学生都考了八十一分。于是我就跟着这个班，从小学六年级上到初中，被聘为初中备课组长。

学校每期都要组织老师上公开课，我的讲课一般被当作公开课之前的示范课。一次，学校举行青年教师讲课比武活动。备课组的青年教师试讲情况不佳，我们年级主任急得不行，要求我这个备课组长帮青年教师指导设计新的教学流程。

下了晚自习我和青年教师一起商讨着重新设计教案，按照我的意图重新制作课件。当时我丈夫代表八年级数学组参加比赛，我虽然给他提了一些建议，但主要的构思还是他自己完成的。最后正式比赛，我组的青年教师获得了一等奖，我丈夫获得二等奖。年级主任很满意，这位获一等奖的教师当着所有同事的面对我说：“我佩服你的设计理念！我更佩服你的人品！我和你爱人同时参加比赛，你还能象自己的事一样帮我，真了不起！”

◇文 / 湖北大法弟子

## 走近法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。



## 宁夏新闻简讯

宁夏银川市金凤区派出所人员骚扰秦永顺、李培花的家人

5月17日，宁夏银川市金凤区黄河东路派出所警察给秦永顺、李培花夫妇的家人打电话，询问两位老人的情况，是否在家等等。

秦永顺今年八十一岁，李培花七十多岁。多年来两位老人屡遭骚扰。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗

### 法轮功在中国

#### 一直是合法的

在法轮功被迫害的这岁年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇

## 天安门自焚 —— 中共炮制的伪案

2001年1月23日，中共在天安门导演了一出“自焚”假案，栽赃法轮功。在央视播出的自焚画面上，出现了很多明显的漏洞。

国际著名的《华盛顿邮报》在2001年2月4日头版头条发表了调查报告《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》。邮报记者菲力蒲·P·潘亲自到刘春玲的家乡开封实地调查，邻居们说从来没有人看见过刘春玲练法轮功。

2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。

声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出。◇

### 塑料瓶子和头发烧不坏？



◀央视录像中镜头画面清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？

▶央视录像中镜头慢放显示，刘春玲不是被烧死，而是被警察用重物击打头部倒下的。1、一手臂抡起，猛击刘春玲的头部；2、重物猛击刘的头部之后弹起；3、刘用手触摸被击打部位，随之倒地；4、一穿大衣的男子站在出手打击的方位，呈现着一秒钟前用力打击的姿势。

### 慢镜头分析：刘春玲是烧死的还是打死的？

